



С хорошим настроением встречают студенты филиала Орел ГТУ праздник весны и труда, с которым они связывают возможность отдохнуть от учебы, провести время с друзьями. Все студенты под впечатлением того, что 24 апреля состоялось назначение нового руководителя ливенского филиала Орел ГТУ. В должность директора ведущего подразделения технического университета вступил Ю. А. Преображенский. Бывший директор филиала технического вуза Г. П. Жилин назначен профессором кафедры технического машиностроения.